@) “AEIl Kozinoayun” EAJL, rp. Ko3zimoayu

Bouarapus, 3321 rp. Koznoayii, +359 973 73530, ¢axc +359 973 76027

OBABJNEHUE

3a yyacTue B KOHKypC 1o opepTH 3a

»/l0CTAaBKa HA CBbP3BAllU eJIeMeHTH”

“AELl Koznonmyi”

EAJl na ocHoBamme un.2, anx.l, 1.2 or HBMOII kanm BcHYKHU

3aMHTEPECOBAaHU Ja Moaazar opepTh 3a ydacTHe B KOHKypc Mo o¢epTd 3a Bb3JIaraHe Ha

o0mecTBeHa MOPBhUKA P CIETHUTE YCIOBHUS:

1 TexHuuyecku Cerinacho [Ipunoxenne Nel
‘| XapaKTepUCTHKU: Tex.cnemudukanus — 9 cTp.
2.| KoanyecTBo nin obem: ChIUIacHO TeXHHYECKA CIIeIUPUKALINS
3. Cpok Ha 0cTaBKa: BB3M0xHO Hali-KpaThK / He O-KbcHO OT 15.04.2010 T.
4.| 'apaHUMOHEH CPOK:
5.| YcioBue HA 10CTaBKa: DDP AELI Kosnonyit
Y4YacTHUKBT MOCOYBA €IMHUYHHU LIEHU 32 BCSAKA MO3UIUS OT
TEXHUYECKaTa crieu(uKays U 00IIa IIeHa 32 M3ITbITHCHUE Ha
6.| Ilpenyiarana nena:
MOpBUKaTa, KOSATO BKJIIOUBA BCUUKU PA3XOH 3a IOCTaBKa 10
CKJIaJ Ha BB3moxxuTesi, OrakoBKa, TPAaHCIIOPT, TAKCH U APYTH
JBJKUMH cyMH, HO He BKItouBa [IJIC
Bb3noxurensaT 3amaiia 1ieHara upe3 0aHKOB MPEBOJ B CPOK 10
15 paGoTHU AHM OT MpUEMaHE HA JOCTABKATa CPEILy
7.| HauuH Ha muianiage:
NpeCTaBeH! OpUTHHATIHA (DaKTypa, MPHEeMO-TIpeIaBaTeIICH
MIPOTOKOJ ¥ MPOTOKOJI 332 U3BBPIIECH BXOAAI KOHTPOI 6€3
3a0€1eKKHI
JdoxymeHnTH,
8.| u HeoOxoTMMM 32 - Ceptudukart/nexnapanus/ 3a CbOTBETCTBUE,
U3JIaJIEH OT 3aB0J1a IPOU3BOAUTET
NMPOBeKAaHe HA BXOASII
KOHTPOJI
Cpok Ha BAJIMAHOCT HA
9. Munumym 30 KaneHaapHu JHU
opeprara
. CrpriacHo cTaHfapTU3UpaHa METOAMKA, KOATO MOXeE Jia
Kpurepuii 3a onenka Ha
10 HaMepuTe Ha aapec: www.kznpp.org/Akmyanno/Q011ecTBEHH

opepruTe

MOPHYKH




11

Cbabpxkanue HA

o(eprara:

Bcexkn yyacTHHK e [UTbKeH /1a npeacTaBu odepra 3a usijia
00ocobena no3unus ot cnenupukanusata (Ilpuiaoxenne 1).
Bceku yuactHuk npezctass odepTa, KOsTo TpSOBa Ja ChAbpXKa:

- HaumeHoBaHue Ha Y4acTHHKA, ChIVIACHO PETUCTPALIUATA MY

- [Tonpo6HO onucanue Ha MpeIaraHuTe CTOKH, CHIITACHO
texuudeckara crienudukanus ([Ipunoxenue 1);

- Undopmaryst mo BCHYKH TOPENOCOYCHH YCIIOBHS 3a JOCTaBKa
(cpok Ha ocTaBKa, rapaHLIMOHEH CPOK, YCIOBUE Ha JI0CTABKa,
npeiaraHa IeHa, Ha4rH Ha TUTalaHe, BaTUAHOCT Ha odeprara,
CIUCBHK Ha TOKYMEHTH KOUTO IIIe ChIIPOBOXK/IAT JOCTaBKaTa,
KaTaJlo)kHa MH(pOpMaIH);

-JIokyMeHT 3a perucTpauuss Ha YydyacTHHUKAa WIM €IUHEH
uneatudukarmonesn kox /EVK/, cermacHo un. 23 or 3akoHa 3a
ThproBckusi peructbp. Korato He e npencraBen EMK, cbriacHo
wi. 23 oT 3akoHa 3a TBPrOBCKUS PETUCTBP, YUYACTHUIIUTE -
IOPUANYECKUTE JIMLA WIA €AHOJIMYHU THPrOBLUU Mpujarat KbM
cBoute o¢epTH 3a ydacTHEe U YJOCTOBEPEHHE 3a AaKTYaJIHO
CBhCTOSIHUE, OTPA3sBAIll0 ChCTOATUETO HA y4YacTHHKAa KbM JiaTa,
HE IMO-paHHa OT 3 Mecela OT KpallHMS CPOK 3a MOJaBaHE Ha
opeprute. UyXIecTpaHHUTE IOPUAMYECKU JIMLA [pHiIaraTt
EKBUBAJIICHTEH JOKYMEHT Ha CBhICOCH WU aJMUHHCTPATUBEH
Opras OT Ibp>KaBaTa, B KOSITO Ca YCTAaHOBEHU;

- Touen agpec u nuile 3a KOHTAKT, TeaedoH, dakc, e-mail,
WHTEPHET ajipec (aKko uma);

- bankoBu pexksusutu, IBAN

- H no JAC wiu u3puyeH 3anuc, 4e HiMa perucTpaus mno

3G

12

MsicTo 1 HAYHUH
HA Mpe/ACTABsHE HA

opeprara:

JInuHo, Ype3 npenopb4YaHa NMoIIA WIN Ype3 Kypuep Ha ajapec:
“AEL Kozuonyii” EAJ]

Hentpanno [enoBoacTBo

B 3alle4yaTaH IJIMK ¢ Haamuc 3a KoHKypc mo opeptu Ne 17509 ¢
peaMer ,,JlocTaBka Ha CBbLP3BallH eJIeMEeHTH” .

U M€, afpec U TenedoH Ha y9acTHUKA U JIUIE 32 KOHTAKT

13

Cpok 3a npeacTaBsiHe Ha

opeprure:

10 16:00 4. na 05.02.2010 r.

14

JInie 3a KOHTAKT U
TOMBJIHUTEJIHA

uHopmanus

ITersp XannyToB
Cnenuanuct ,,3asBKI”’

ten: +359 973 7 33 35
dakc: +359 973 7 60 27
email: PAHaidutov@npp.bg

B Ouaxsane na Bawemo npeonodicenue,

JAUPEKTOP
JAAPEKIHUA “PUHAHCHU U BIOZKET”
I'EOPT'M KHPKOB




HHPUJIOKEHHUE Nel

TEXHUYECKA CIIEHUOUKAILIUA

I[OCTaBKa Ha CBbP3Ballld €JIECMCHTH

OBOCOBEHA TIO3UIHSA I - BOJITOBE , TAWKW,IIAWBY , 3ETEPKA U

JAUP®TYHKHU
Ne ID HaumeHoBaHMe U TEXHHUYECKH XAPAKTEPUCTHUKHU K-Bo [M.e
1 22190 |boat M 16x100 - BJIC 1234-85 / DIN 933/ 1SO 4017 100 op.
2 [ s By NI s e oot B |y
3 2685 ]95;)131T/ 12401(11)(()3107; nglzl\/glpaH / mommakoBan  BJIC 1234-85 / DIN 450 6p.
e I
5 22090 ];;;IT/ 11'\5/[(1)04%5107; g:f[zh;npaﬁ / monmakoBaH BJIC 1234-85 / DIN 250 6p.
6 | 22694 ]ISSOST4(1)\1[;OX50; ¢ msuta pe3oa; yepern BJIC 1234-85 / DIN 933/ 50 6p.
7 | 21583 |Boar M10x60 BJIC 1234-85/ DIN 933 /1SO 4017 200 op.
9 27133 ];;;IT/ 11'\5/[(1)04%8107; g:f[zh;npaﬁ / monmakoBad BJIC 1234-85 / DIN 50 op.
10 | 22136 ];§)J11T/ 12%2%9& ¢ HembsiHA pe30a; yepen BJIC 1230-85 / DIN 100 6p.
11 | 22138 |Boar M12x100 BJIC 1230-85 / DIN 933 / ISO 4017 50 op.
12 | 22140 |Bontr M12x120 BJIC 1230-85/ DIN933 /ISO 4017 50 op.
13 | 22142 ]ISS()8T4(1)\11;2XZO; c msuta pe3oa; uepen BJIC 1234-85 / DIN933 / 500 6p.
14 | 22146 ESJII; M12x30; ¢ usma pe3ba BJAC 1234-85 / DIN933 / ISO 200 op.
15 | 21518 lgg)J;T/ 124524%315 7, gzlz[ZManaH / momuakoBan BJIC 1234-85 / DIN 200 6p.
16 | 21639 ED(I)IJiIT%l\;IPI)S(SOSZ gﬁgﬁf / monmukoBan BJIC 1234-85 / 500 6p.
17 | 22154 BD(;;T93B§/1 I2§<C6)020K1a7m§;%1ﬂ / mouuukoBan BJIC 1234-85/ 100 6p.
D R e e
19 | 21752 ];;;IT/ 11'\5/[(1)24%7107; g:f[zh;npaﬁ / mommakoBan BJIC 1234-85 / DIN 300 op.
20 | 22159 ]55;);31T/ 12/10124%8108; gz@;ﬂpal{ / mouuukoBan BJIC 1234-85 / DIN 150 op.
71 63711 ?g;gn/ 11\34524%21582(;?;?(0]3% /xapmupan/ BJIC 1234-85 / DIN 470 6p.
27 | 21789 bonr M12x40; xanmupan / nonmakoBan BJ[C 1234-85 / 900 op.

DIN933 /ISO 4017galZn




23 | 22161 |Bboar M14x100 BJC 1234-85/ DIN 933 /ISO 4017 50 op.
bonr M14x40; kanmupan / nounnkoBan BJIC 1234-85 / DIN

241 21753 1933 /150 4017 galzn >00 | Op.

25 | 22165 |boar M14x60 BJIC 1230-85/ DIN 933 /ISO 4017 100 op.
Bonr M14x80; kaqmupan / mouunkoBan BJIC 1234-85 / DIN

26 | 22170 1933 /150 4017 galZn 100 op.
bonr M16x100; kagmupan / normakosan bJIC 1234-85 / DIN

27| 44725 1933 /180 4017 galZn S0 op.
bonr M16x120; kanmupan / nouuakoBan BJIC 1230-85 / DIN

281 22178 1931 /150 4014 galZn S0 op.
bonr M16x120; ¢ merrbiHa pe36a; uepen BJIC 1230-85 / DIN

29 | 22175 931 /1SO 4014 150 op.

30 | 22176 |bonr M16x130 BJIC 1230-85/ DIN 931 /ISO 4014 100 op.
bonr M16x40; ¢ usna pesba; uepen bJIC 1234-85 / DIN 933 /

31 | 22179 1SO 4017 500 op.

32 | 22180 |Bontr M16x45 BC 1234-85/ DIN933 /ISO 4017 500 op.

33 | 22185 |Bbonr M16x70 BJIC 1234-85 / DIN933 / ISO 4017 70 op.
bonr M16x70; kagmupana / mormakoBana bJIC 1234-85 /

34| 21756 DIN933 /ISO 4017galZn 1000 1 Gp.

35 | 22187 |Bbonr M16x80 BIAC 1234-85/ DIN933 /ISO 4017 100 op.
boar M16x80; xammupan / monmakoBan BJIC 1234-85 /

36 | 22186 | 933 /180 40179170 150 op.
Bonr M18x120; xammupan / mormmakoBan BJIC 1234-85 /

37 | 44785 | pN933 /1S 4017galZn 0| op.
bonr M20x140; kanmupan / nonuakoBad bJIC 1234-85 /

38122203 1 h1N933 / 1SO 4017galZn 40| op.
bontr M24x100; kagmupan / mouuakoBan BJIC 1234-85 /

39| 222141 hN933 /180 40179alZn 2001 Gp.
Bonr M24x120; kagmupan / mormakoBan bJIC 1234-85 /

401 21764 1 h1N033 /150 40179alZn 150 op.
bont M3x25; xkagmupan / noruakoBan BJIC 1234-85 / DIN933

41 | 22225 /1SO 4017galZn 1300 | Op.

42 | 21708 |Bboar M3x30 BJIC 1234-85/ DIN933 /ISO 4017 100 op.
bontr M4x15; kanmupan / moruakoBad BJIC 1234-85 / DIN933

431 22097 1150 4017galzn 0| op.
bont M4x20; xkagmupan / noruakoBan BJIC 1234-85 / DIN933

44 | 22232 /1SO 4017galZn 250 op.

45 | 22066 Bont M4x35mm. nommuuakoBan BJIC 1234-85 / DIN933 / ISO 2900 op.
4017galZn
bontr M4x40; kanmupan / moruakoBad bJIC 1234-85 / DIN933

46 | 22087 /1S 4017galZn 280 op.
Bonr M4x40; c HenpiiHa pe306a; kagmupas / mouuakoBan bJIC

47| 22239 1234-85 / DIN933 / ISO 4017galZn 200 op-
bonr M5x10; kaqmupan / nouuakoBan BJIC 1234-85 / DIN933

48 | 22100 /1SO 4017galZn 100 op.
bonr M5x15; kaqmupan / noumakoBan BJIC 1234-85 / DIN933

49 | 22098 /1SO 4017galZn 3200 | Op.

50 | 2253 Bonr M5x30; ¢ HemrbiIHA pe36a; kaamupan / mouuakoBad bJIC 350 op.

1230-85 / DIN931 / ISO 4014galZn




bonr M5x40; ¢ HembiaHa pe3ba; kaamupan / mouuakoBad bJIC

L 22255 1230-85 / DIN931/ISO 4014 galZn 250 op-
55 | 22101 ED(I);T%I\;I?);g% Zgzln;agiaan/ noruakoBan BJIC 1234-85/ 250 op.
53 | 22266 |bont M6x15 BJIC 1234-85/ DIN933 / ISO 4017galZn 450 op.
54 | 22768 }3;);[8 i\g?;(égl, ZKI?,I[MI/IpaH / mormakoBad BJIC 1234-85 / DIN933 100 op.
55 | 29971 }3%18 28?7(221’ ZKr?nanaH / momuakoBan BJIC 1234-85 / DIN933 310 op.
so | 22274 (Bt MOGS s s nowmona IC | s | g
57 | 22102 }3;);[8 i\g%ggf ZKI?,I[MI/IpaH / mormakoBad BJIC 1234-85 / DIN933 1000 op.
sv | 20 | Bt MO et s [ vowmonan BIC o | g
59 | 22083 }3;);1(’3 i\g?;ggl, ZI(I?HMHpaH / mouuukoBan BJIC 1234-85 / DIN933 150 6p.
60 | 22285 E(())JII;ngSESO; c msuta pe3da BJIC 1234-85 / DIN933 / ISO 410 6p.
o | 22wy [Bon Mot serusps o [nounsasan BIC |y | gp
62 | 22291 |Bbonr M6x80 BJIC 1234-85/ DIN933 /1SO 4017 200 op.
& | 2292 | 00 o5 bes 1 1150 ot saizn | 0| @
64 | 21759 }3;);1(’3 i\g?;;gl, ZI(I?HMHpaH / mouuukoBan BJIC 1234-85 / DIN933 2300 6p.
65 | 21786 }3;);[8 i\g%égf ZKI?,I[MI/IpaH / mormakoBad BJIC 1234-85 / DIN933 3850 op.
66 | 21760 }3%18 %??22{ ZKIzlmMﬂpaH / mouuakoBan BJIC 1234-85 / DIN933 300 6p.
I e
o | 207 B Mt s e oo BC 1|
o0 | a0 (B M s s rowmsosn DA s | gp
70 | 22300 ]ISSO(J;T4(1)\;[§X20; ¢ msuta pe3oa; yepen BJIC 1234-85 / DIN933 / 100 op.
7| e [fon MR e e oo BIC 14 |
77 | 22303 }380(J;T4(1)\i[§X25; ¢ usna pe3oa; yepen bJIC 1234-85 / DIN933 / 150 6p.
73 | 22305 }3;);1(’3 i\g?;ggl, ZI(I?HMHpaH / mouuukoBan BJIC 1234-85 / DIN933 1400 6p.
74 | 22306 |Bontr M8x35 BJC 1234-85 / DIN933 /ISO 4017 50 op.
75 | 29309 g;)J;TD %8924;0/, ;{Sﬂga4[(>)ei376ga;1§inMHpaH / moumuakoBad BJIC 1234- 1400 6p.
76 | 22311 Bonr M8x50; ¢ HemrbiIHA pe36a; kaamupan / mouuakoBad bJIC 50 op.

1230-85 / DIN931 / ISO 4014 galZn




bonr M8x60; ¢ HembiHa pe3ba; kaamupan / mouuakoBad bJIC

7T 28313 1230-85 / DIN931 / ISO 4014 galZn 300 op-
bonr M8x70; ¢ HemrbiiHa pe36a; kaamupan / mouuakoBad bJIC

78| 22317 1230-85 / DIN931 / ISO 4014 galZn 150 op-
Boat M6x60MMm ; kagmupad c msuta pezda bJIC 1234-85 /

79| 81926 | hiN033 /180 4017galz 330 | Op.

80 | 21712 |Bboatr M8x40 BJIC 1234-85 / DIN933 / ISO 4017 800 op.

81 | 22335 |boxr ankepen M8x90/25 850 op.

82 | 21747 |bonr ankepen BJAC 1175-80 M12 ; L = 100mm 30 op.
Bont kimac Ha sikoct - 8.8 ;M8x60 BJIC 1230-85 / DIN931 /

83 | 89115 1SO 4014 1000 | Op.

84 | 21514 |Boar M12x50; 5.6 BJIC 1230-85/ DIN931 /ISO 4014 galZn 500 op.

85 | 22348 |bour 3a TppOHO ckene M12x60 2400 | Op.

86 | 22349 |bonr 3a TprOHO ckene M12x60; kaamMupaH / MOUHKOBAH 40 op.

87 | 21679 |bont umOycora rmaBa M10x40 DIN 6912 100 op.

88 | 21680 | bont umbycoBa rmaBa M12x40 DIN 6912 100 op.

89 | 21681 |bont uMmOycoBa rimaBa M12x50 DIN 6912 100 op.

90 | 21678 |bont umbycosa rmaBa M8x40 DIN 6912 100 op.

91 | 21675 |Bont umOycosa riaaBa M5x25 DIN 6912 100 op.

92 | 21676 |Bbont umOycosa riaasa M6x25 DIN 6912 100 op.

93 | 22350 |bonr konapcku M6x60 DIN 11015 50 op.

94 | 21682 |bont ¢ umOycora rmaBa M14x50 DIN 6912 100 op.
Bbont; M10x100MM;kaaMupaH ONMWHKOBAH C HEITBJIHA pe30a

95| 21771 BAC 1230-85/ DIN931 /ISO 4014 galZn 300 op-
bont; M10x60MM;kagMupaH TOIMHKOBAH ¢ 1isi71a pe3da bJIC

96 | 21770 1153085 / DIN931 / ISO 4014 galZn 500 | p.
bont; M12x140MMm;kaamupan noil.c HembiaHa pezda BJIC 1230-

97 1 21773 15/ DINO31 /1SO 4014 galZn 300 op.
Bbont; M12x80MMm;kagMupan nouuH.c HemrbiHa pe3da bJC

98 | 21772 1230-85 / DIN931 / ISO 4014 galZn 300 op-
Bbont; M8x50MMm ; kagmupaH c msuta pezda 1234-85 / DIN933 /

99 | 81927 ISO 4017gal 150 op.
bont; M8x60MmMm ; kanmupas c 1s1a pezda BJIC 1234-85 /

1007} 81928 | 51N933 /1SO 4017galZ 1501 op.
Bont; M8x70MMm ; kammupas ¢ 1suta pezda BJIC 1234-85 /

1011 81929 1 p1N933 / 1S0 4017galz 150 6p.
bontr M20x90; xkammupan / mormakoBan bJIC 1234-85 /

102 22211 1 p1N933 / 150 4017galZn 500 | op.

103 | 21791 g:lnzfcél M10; kanmupana / monuakoBana DIN 972 /ISO 4034 4660 6p.

104 | 21501 laiika M12; kanmupana / mormakoBana DIN 972 /ISO 4034 2200 6p.
galZn

105 | 21794 |Taiika M12; yepna DIN 972 /ISO 4034 100 op.

106 | 21797 [aiika M14; kagmupana / nouuakoana DIN 972 /ISO 4034 1600 op.
galZn

107 | 21798 |Tlaiika M14; yepna DIN 972 /ISO 4034 300 op.

108 | 21800 |Tlaitka M16 DIN 972 /ISO 4034 500 op.

109 | 21801 laiika M16; kanmupana / mormakoBara DIN 972 /ISO 4034 560 op.

galZn




laiika M18; kagmupana / nouuakoana DIN 972 /ISO 4034

110 | 21802 walZn 200 op.

111 | 21805 |[Taiixa M20 DIN 972 /ISO 4034 500 op.

112 | 21807 |Taiixa M22; yepna DIN 972 /ISO 4034 50 op.

13 1 21811 laiika M3; kagmupana / mormakoBana DIN 972 /ISO 4034 100 6p.
galZn

114 | 21813 laiika M30; kanmupana / mouuakoana DIN 972 /ISO 4034 50 6p.
galZn

115 | 21814 ["aiika M4; kanmupana / nonuakoBana DIN 972 /ISO 4034 2300 6p.
galZn

116 | 21817 lNaitka MS5; kagmupana / nonmakoBana DIN 972 /ISO 4034 4300 6p.
galZn

117 | 21819 laiika M6; kagmupana / moruakoBana DIN 972 /ISO 4034 2620 6p.
galZn

118 | 21820 |Taiika M6; uepna DIN 972 /ISO 4034 100 op.

119 | 21821 laiika MS; kagmupana / mormakoBana DIN 972 /ISO 4034 9625 6p.
galZn

120 | 21822 |Taiika M8; uepna DIN 972 /ISO 4034 50 op.

121 | 21833 |l aiika 3a TpBOHO ckene M12; kamMupaHa/ MOIMHKOBaHA 5860 op.
l"aiika ot Hepbxkmaema ctomana, 08X 18HI10T; BJIC 1250-83;

122 | 21745 5112 DIN 972 /1S0 4034 A2 1000 Gp.

123 | 21967 I1aii6a 6umetanHa 34x12,5 mm 50 6p.
MaTepHall- aTyMUHHHA U M/

124 | 21963 I1aii6a 6umetanna 34x14,5 mm 450 6p.
MaTepHa- aTyMHHAU U ME]T
[aii6a memaa $24x15 6=3mm ; Otrpsra DIN 125B / ISO 7090

125 | 21189 / BJIC 20678 300 op.
[Tait6a memna $24x18 6=2mmMm ; Otrpsra DIN 125B / ISO

126 | 21195 7090 / BJIC 206-78 20 op.
[aii6a menna $30x16 6=2mm ; Otrpara DIN 125B / ISO

127121700 13090 / B1C 206-78 201 op.
[aii6a memna $32x22 6=2mm ; Otrpara DIN 125B / ISO

1281 21196 19090 / B1C 206-78 20| .
[Tait6a memna ¢34x22 6=2mmMm ; Otrpsra DIN 125B / ISO

129 | 21198 7090 / BJIC 206-78 20 op.
[aii6a menna $35x22 6=3mm ; Otrpara DIN 125B / ISO

13012192 5000 / B1c 206-78 201 op.
[aii6a menna $35x27.5 6=2mm ; Otrpsita DIN 125B / ISO

131 | 21698 7090 / BIC 206-78 20 op.
[ITait6a memna $36x25 6=3mmMm ; Otrpsta DIN 125B / ISO

132 | 21191 7090 / BJIC 206-78 20 op.
[aii6a menna $36x27 6=2mm ; Otrpara DIN 125B / ISO

13312194 9000/ B1C 206-78 201 op.
[aii6a memaa $36x30 6=2mm ; Otrpsara DIN 125B / ISO

134 | 21188 7090 / BIC 206-78 20 op.

135 | 21193 [Tait6a memna $37x27 6=3mmMm ; Otrpsra DIN 125B / ISO 20 6p.

7090 / BJIC 206-78




[aii6a menna $42x30 6=2mm ; Otrpara DIN 125B / ISO
136 | 21702 7090 / BJIC 20678 20 op.
[aii6a menna p73x48 6=2mm ; Otrpara DIN 125B / ISO
137 | 21197 7090 / BIC 206-78 20 op.
[ITait6a memna otrpsita; 16 x 5.5 x 2 mm. DIN 125B /ISO 7090
138 | 64860 / BJIC 20678 30 op.
139 | 21987 [ai6a mommoxua BJIC 206-78 DIN 125B / ISO 7090/ M10; 14 .
KaJMUpaHa / TOIIMHKOBaHA
140 | 21939 [ai6a momtoxua BJIC 206-78 DIN 125B / ISO 7090 / M12; 30 .
KaJMUpaHa / TOIIMHKOBaHA
141 | 21991 [ai6a momnoxua BJIC 206-78 DIN 125B / ISO 7090 M14; 20 .
KaJMUpaHa / TOIIMHKOBaHA
142 | 21993 [Iaii6a momnoxua BAC 206-78 DIN 125B / ISO 7090 M16; 19 -
KaJMupaHa / TOUWHKOBaHA
143 | 21761 [Tait6a momtoxua BJIC 206-78 DIN 125B / ISO 7090 M18; 1 -
KaJMHpaH / MOIMHKOBaH
144 | 22003 [ai6a momtoxua BJIC 206-78 DIN 125B / ISO 7090 M6; 1 .
KaJMUpaHa / TOIIMHKOBaHA
145 | 94436 [Tait6a momtoxua BJIC 206-78 DIN 125B / ISO 7090 M6; 500 op.
KaJMHpaHa / TOIIMHKOBAaHA
146 | 22006 [Iaii6a mommtoxua BAC 206-78 DIN 125B / ISO 7090 MS; 28 -
KaJMupaHa / TOUMHKOBAaHA
147 | 21617 |Illaii6a nomnoxua, BJIC 14494-78; M20 200 op.
148 | 21738 |lllait6a mommoxna; bJ1C3223-83; M30 100 op.
149 | 22001 [aii6a npyxunHa BJIC 833-82 / DIN127A / M16; xanmupana / 1 .
MOIMHKOBAaHA
150 | 22038 |lllait6a npyxunana, BJAC 833-82 / DIN127A /; M27 10 KT.
151 | 44810 |3erepka 3a Ban ;d30mm DIN 471 10 op.
152 | 44811 |3erepka 3a orBop;®47mm DIN 472 20 op.
153 | 63957 |dudtynka ¢ 9 mm. x ¢17-mequu 100 op.
154 | 21880 |Hudrtynka ¢12 x ¢16 - mennu 50 op.
155 | 21882 |dudprynka ¢8 x ¢p14 - mequu 50 op.
OBOCOBEHA 1MO3UNIMA 11 -BUHTOBE,JIOBEJINLHUTOBE,IIOITHUTOBE U
CKOBMU 3A BO/IHU CBE/IMHEHUA
Ne ID HanMeHoBaHHe M TEXHUYECKH XaPAKTEPUCTHKH K-Bo |M.e
Buntr M3x15; xagmupan / nounnkoBan BJIC 8226-89 / ISO
b| 22108 15045/ DIN 7985 100 6p.
Bunt M3x20; kanmupan / noruakoBad bJIC 8226-89 / ISO
2| 22109 15045/ DIN 7985 100 6p.
Buntr M3x40; xagmupan / nounnkoBan bJIC 8226-89 / ISO
3| 2211 19645/ DIN 7985 1001 op.
Buntr M4x15; xagmupan / nounnkoBan bJIC 8226-89 / ISO
41 22114 19045/ DIN 7985 100 6p.




Buntr M4x25; xagmupan / nounnkoBan BJIC 8226-89 / ISO

> | 22116 15645/ DIN 7985 1001 op.
Bunt M4x30 kagmupan / mouunkoBad BJIC 8226-89 / ISO

6 | 22356 5045/ DIN 7985 350 | op.
Bunt M4x40; kanmupan / noruakoBad bJIC 8226-89 / ISO

71 22357 19045 / DIN 7985 S00 | op.
Buntr M4x50; xagmupan / nouunkoBan bJIC 8226-89 / ISO

81 2217 15045/ DIN 7985 S0 | op.
Bunt M5x40; kanmupan / mormakoBan bJIC 8226-89 / ISO

| 22359 19045/ DIN 7985 1001 op.
Bunat M5x50; kanmupan / noruakoBad bJIC 8226-89 / ISO

10} 22122 15045 / DIN 7985 100 op.

11 | 22369 BuHT 3a 16pBO € MI0CKa cKpuTa riaBa (ppe3eHKoBa) U KpbCTaT 450 op.
o G2.5x60 kagMupaH / TOIMHKOBAH

12 | 22371 BuHT 3a 16pBO ¢ TUIOCKA CKpHUTA TJaBa ((hpe3eHKOBa) U KPhCTAT 100 6p.
i ¢p2x30 kaaMupaH / TOIMHKOBAH

13 | 44685 BuHT 32 16pBO € TUIOCKA CKpHTa riaBa (hpe3eHKoBa) U KPbCTaT 900 op.
i 3,5x16 kaamMupaH / TOUWHKOBaH

14 | 22372 BuHT 3a 16pBO € MI0CKa cKpuTa TiaBa (ppe3eHKoBa) U KpbhCTaT 2600 op.
numn $3,5x30; kagMupaH / TOIMHKOBAH

15 | 22374 BuHT 32 1bpBO € IJI0CKA CKpuUTa riaBa (Pppe3eHKoBa) U KpbCTaT 1500 6p.
i ¢3,5x35; kaaMupaH / MOUHKOBAH

16 | 22099 BuHT 32 16pBO € UIOCKA CKpHTa ri1aBa (hpe3eHKOBa) U KPbCTaT 1400 op.
ity ¢3,5x40; kaaMupas / MOIMHKOBaH

17 | 22376 BuHT 3a 16pBO ¢ MII0CKA CKpuTa raBa (Ppe3eHKoBa) U KPbCTaT 600 op.
numn $3x30; kaaMupaH / TOIMHKOBAH

18 | 44636 BuHT 32 15pBO € IJI0CKA CKpuUTa riaBa (Pppe3eHKoBa) U KpbCTaT 570 6p.
i G3x25MM KaaMupaH / TOIIMHKOBAH

19 | 22373 BuHT 3a 15pBO ¢ MII0CKa cKpuTa riaBa (Pppe3eHKoBa) U KpbCTaT 3000 op.
it G4x35; kKaaMupaH / TOIMHKOBAH

20 | 22380 BuHT 32 16pBO € 1UIOCKa cKpHTa ri1aBa (hpe3eHKoBa) U KPbCTaT 1850 op.
i p4x40 kagmMupaH / TOIUHKOBaH

21 | 22383 BuHT 32 16pBO ¢ TUTOCKA CKpHUTA TJaBa ((hpe3eHKOBA) U KPhCTAT 300 6p.
nunn G4x50; kagMupaH / TOIUHKOBAH

2 | 21665 BuHT 3a 16pBO ¢ MI0CKA cKpuTa raBa (Pppe3eHKoBa) U KPbCTaT 1530 op.
numn GS5x30 kaaMupaH / MOIMMHKOBaH

23 | 22385 BuHT 3a 15pBO € MII0CKa cKpuTa riaBa (Pppe3eHKoBa) U KpbCTaT 1600 op.
. GSx50; KagMupaH / TONMUHKOBAH

24 | 22386 BuHT 32 16pBO ¢ TUIOCKA CKpHUTA TJaBa ((hpe3eHKOBA) U KPhCTAT 120 6p.
il GS5x60 kagMupaH / TOIMHKOBaH

25 | 22085 BuHT 3a 16pBO ¢ MI0CKA CKpuTa raBa (Ppe3eHKoBa) U KpbCTaT 250 op.
numn (6x60 kaaMupaH / TOIMHKOBAH

26 | 21487 |BunaT 3a xppB0o 5/50 3a groben mmacmacoB M10 900 op.

27 | 21486 |BwunT 3a xepBo 4/40 3a groden racMacop M8 2400 op.

28 | 21205 |Buntr M6x10 DIN 84A /ISO 1207/ BAC 832-83 200 op.
BunT ¢ 061a rmaBa M6x30; kaamupan / morakoBaH DIN 84A /

29 | 21499 ISO 1207/ BJIC 832-83 200 op.

30 | 21684 BunT ¢ monyo6sa rmaa M4x10; kagmupas / mouuakoBaH DIN 700 op.

967




BuHT ¢ mectoctenHa rmaBa M6x60; kaaMmupaH / TONMWHKOBaH

31| 22418 BAC 2171-83 1SO10642 30 op-
Bunt camonapesen ¢4,2x12; kaamMupaH / IOIMHKOBaH
32 | 22422 | B1N7981C/1SO7049 1001 op.
33 | 22423 Bunt camonapesen $4,2x16; kammupan / mormaKkoBaH DIN 29500 | 6p.
7981 C
34 | 22446 |Bunt camonapesen DIN 7981C ¢4,2x19 100 op.
35 | 22447 |Bunt camonapesen DIN 7981C ¢4,8x25 200 op.
36 | 22441 |Bunt camonapesen DIN 7981 CH ¢3,9x16 5000 | oOp.
37 | 30217 BuHT camoHape3eH 3a MeTan ¢ maiiba 1 T'yMEHO YIUTbTHEHHE ; 200 op.
d 5.5x32
Bunt camomnpo6useH ; @ 4,2x16 MM ¢ 0671a UIMHAPUYHA TI1aBa
38 | 7106 u KpbeTaT munn - JJIWMH 7504 14600 | Op.
39 | 13517 | dro6en mmactmacoB 10Mm 1200 op.
40 | 13519 |Hro6en miactMacoB 4mm 200 op.
41 | 13520 |ro0en mmacTMacoB 6MM 3400 op.
42 | 13521 |roo0en mnacTMacoB 8MM 2650 op.
43 | 2182 Jlenta yHuBepcanHa 3a ckobu ctomana A2; pazmepu 5000 MM x 5 6p.
8 MM X | MM.
44 | 82184 Crsxka 3a yHMBEpcaIHa JieHTa 3a ckoou ctomana A2; Bunr- 160 6p.
CTOMaHa MMOLMHKOBAHA ; MHUPHHA 8§ MM X | MM.
45 | 21895 |Hur anymunueB ¢p10x25mm ¢ mnocka ckputa rinaBa DIN661 5 KT.
46 | 21897 |Hut anymunaueB ¢4x10mm c momyo6ia rmaBa DIN660 3 KT.
47 | 21908 |Hur anymunueB ¢p6x12MM - ¢ mocka ckpura rinaBa DIN661 1 KT.
48 | 21900 |Hut anmymunueB $H8x25Mmm c mtocka ckputa riaBa DIN661 3.5 KT.
49 | 21727 |Homuaut ¢ 3 mm; L- 12 mm DIN 7337 /ISO 15973 100 op.
50 | 21558 |Iomuut $h3x4mm DIN 7337 /1SO 15973 2070 op.
51 | 21914 |IMomuut ¢4x12mm DIN 7337 /ISO 15973 3870 | Op.
52 | 21638 |Ilomuut ¢4x14mm DIN 7337 /1ISO 15973 300 op.
53 | 21181 |Ilomuut $p4x20 DIN 7337 /1SO 15973 100 op.
54 | 21563 |IMomuut ¢p5x10mm DIN 7337 /ISO 15973 70 op.
55 2092 | lImrent 4x50Mm 100 op.
56 | 21529 |llnnent; 2x25mMm 100 op.
57 2997 ggfga 3a BOJIHO CheuHeHue, BUHTOBa P83MM - (100Mm - DIN 20 6p.
53 | 21943 Ckoba 3a BosiHO cheanHEeHHE, BUHTOBa (H40MM - p60MM - DIN 50 op.

3017




59 | 21927 |Cxkoba 3a BogHO ChenuHeHue, BUHTOBA; 10 (20MMm - DIN 3017 50 op.
60 | 21928 |Ckoba 3a BOHO CheIMHEHHE, BUHTOBA; 10 (h26MM - DIN 3017 50 op.
61 21929 | Ckoba 3a BOAHO cheauHeHue, BUHTOBA; 10 p38mm - DIN 3017 95 op.
62 | 21930 |Cxkoba 3a BOJHO ChenuHEHUE, BUHTOBA; 10 (h46MMm - DIN 3017 60 op.
Cko0a 3a BoIHO cheuHeHue, BUHToBa; (h100mMMm - ¢p120Mmm -
63 | 21932 DIN 3017 10 op.
64 | 21931 gjglofa 3a BOJHO cheauHeHue, BUHToBa; G10mm - ¢p16MMm - DIN 140 op.
65 | 22075 ggfga 3a BOJIHO CheIMHEeHHE, BUHTOBA; ¢ 10MM - p25mm - DIN 25 op.
66 | 21933 3C8<1()76a 3a BOJHO ChenHeHue, BUHTOBA; (12MMm - p22mm - DIN 270 op.
Ckoba 3a BoJiHO cheiHEeHHe, BUHTOBA; P 13mm - ¢ 19mm; 3/4"-
67 | 21935 DIN 3017 10 op.
63 | 21936 ggfga 3a BOJIHO CheIMHEHHE, BUHTOBA; ¢ 16MM - p27mMm - DIN 300 op.
69 | 22076 5(1;%621 3a BOJIHO CheMHEeHHE, BUHTOBA; (1 7MMm - p35mMm - DIN 35 op.
Cko0a 3a BOJTHO CheMHEHHE, BUHTOBA; P24MM - p42mm; 1 1/2"
70 | 21938 _DIN 3017 50 op.
71 21939 gjglofa 3a BOJHO ChenHeHue, BUHTOBa; h25mMm - p40mm - DIN 50 op.
Cko0a 3a BOJIHO CheIMHEHHUE, BUHTOBA; (28MM - p48mm; 2" -
72 | 21940 DIN 3017 30 op.
73 | 21941 3C8<1()76a 3a BOJHO cheauHeHue, BUHToBa; G30Mm - p45mm - DIN 60 6p.
74 | 21942 gjglofa 3a BOJHO CheanHeHue, BUHTOBa; (h32mm - ¢pS0mMm - DIN 50 op.
Cko0a 3a BOJIHO CheIMHEHHE, BUHTOBA; (h44Mm - po64mm; 2 1/2"
75 | 21944 _DIN 3017 50 op.
76 | 21945 5(1;%621 3a BOJIHO CheAnHeHHue, BUHTOBA; (SOMM - p70mMm - DIN 100 op.
Cko0a 3a BOJTHO CheJUHEHUE, BUHTOBA; (H6IMM 110 H82MM -
77 | 21949 DIN 3017 50 op.
73 | 21946 ggfga 3a BOJIHO CheIMHEHHE, BUHTOBA; G8MM - ¢p12Mm - DIN 60 op.
79 | 44713 5(1;%621 3a BOJIHO CheAMHEHHE, JIeHTOBA; P2 1mM - p38mm - DIN 20 op.
0 | 44714 3C8<1()76a 3a BOJHO ChenHEeHue, IeHToBa; P27mm - pS51mm - DIN 20 6p.
’1 44715 gjglofa 3a BOJHO CheanHeHue, neHToBa; Gp40mm - h63mm - DIN 20 op.
R | 44716 ggfga 3a BOJIHO ChEeIMHEHHE, JIEHTOBA; HO6SMM - p89mm - DIN 20 op.
33 53850 Cko0a 3a BOJTHO cheiMHEHUE; JIeHTOBa (G8MM - ¢ 13MmMm - DIN 20 op.
3017
84 | 44737 |Ckoba 3a BogHo cbenunenue; ¢18mm mo ¢32mm - DIN 3017 100 op.




